HEED Pro 60cm Suksiteling Kayttdohie

Al



A\ VAROITUKSET

TELINEEN ASENNUS
Puutteellisesti kii ja vaarin i ja tarvil i voivat irrota aikana ja ai
siksi asi Ja kéytto on i Ja aj jei isesti
Tutustu naiden ohjei lisaksi inei jeisiin ja aj kayttoohjeisii
Nama ohjeet on siily avay a aj ayttoohjei ja ne on pi ava 1] kayton aikana ja
matkalla.
Oman turvallisuutesi vuoksi kayta vain sellaisia kattotelineita, jotka on hyvaksytty kay avaksi aj. i
Jos ineissa ei ole maari etu-ja i valista etaisyytta, etaisyy on oltava vahintaian 700 mm tai mahdollisimman
suuri. etta ineisiin ei saa tehda muutoksia (esim. porata reikia).

Tarkista kiinnikkeiden ja kuorman kireys:

- Ennen matkan alkua.

- Kun olet ajanut lyhyen inei tai finnittami jalkeen.
- Saannollisin valiajoin pidemmilla matkoilla.

- Useita kertoja jos ajat maastossa.

- Sen jalkeen, kun matka on Y y ja aj on jatetty i i vaurioiden varalta).
TELINEEN KUORMAAMINEN

Ala ylita ille tai tar aa a enimmaiskuormaa tai aj;

enimmaiskuormaa.

Maksimi 'ma - iden + lisa iden + paino.

Kuorman on ti siten, etta on mahdollisimman matalalla.

Kuorma ei saa merkittavasti inei kuor i

AJAMINEN JA SAADOKSET

Aj den on i Javirallisia Jos ei ole, 120

km/h enimmaisnopeutta.

Kulj mita on kaikki t, kuten tien kunto, tien pinta,
Tiik losuhteet, tuuli jne. Aj; a avyys, k aj jar jah Yy , kun
kuormaa lisataan katolle.
M joa ei if ja se voi ingoittaa aj tai
HUOLTO

on ja huolellisesti erityisesti talvikuukausina. Kayta vain vetta ja tavallista autoshampoota
ilman alkoholi ita tai
Pol ja ayttajien turvalli vuoksi ja on , kun niita ei kayteta.
Tarkista suksiteline saanndéllisesti vaurioiden varalta. Vaihda y tai kul osat. Kayta vain alkuperaisia

ia, jotka on tijalta, jalleenmyyjalta tai valmistajalta.

K isiin ja tehdyt seka kuin tai lisa kaytto
] takuun ja aineellisista tai naita
ohjeita tarkasti ja kayta vain 1k aisia osia.

PAINORAJAT

——— .
") —— Enintaan 75 kg
4 + —— — ellei toisin
S——p———< gy
: ¢ = mainita
—p—<
ine 2:

Kuorma enintain 35 kg

Kattotelineet &




& x4 x4

M6X20 18X24 M6

S x1 ?m




M6
& x4
M6X20 18X24










6x]l 2X ' + Zx]l 3x'

i ®ll e




BN 7

AN

([

[
v,

)
([

y

TRADING

Suomi Trading Oy
Areenakatu 7, 37570 Lempaala
asiakaspalvelu@suomitrading.fi

Al



mailto:asiakaspalvelu@suomitrading.fi

HEED Pro 60cm skidhallare JREEAUVEIIET




/\ VARNINGAR

INSTALLATION AV SKIDHALLAREN

Daligt séikrad last och f igt i a och tillb kan lossna under fard och orsaka en allvarlig olycka.
Darfér maste i i ing och a ing ske i i med pi och fi i i

Utover dessa anvisningar bor du lasa i i isni na for a och bilens bruksanvisning.

Dessa anvisningar ska forvaras tillsammans med bilens br isning och fo i bilen under anvandning och vid resor.

For din egen siakerhet bor du endast a a som ar a for a ing i ditt fordon.
Om takricken inte anger avstandet mellan friamre och bakre takricken ska avstandet vara minst 700 mm eller sa stort som méjligt.
Observera att inga andringar (t.ex. borrning av hal) far goras pa takracken.

fa anning och lasten:

- Innan du bérjar din resa.

- Nar du har kort en kort stricka efter att ha monterat takricken eller lasten.
- Med jamna mellanrum pa léingre resor.

- Oftare i terrang.

- Efter att en resa har avbrutits och f har la ( om det finns skador som gjorts av andra personer).
LASTNING AV HALLAREN
0 id inte den i ing som anges for a eller tillb: a eller den maximala belastning som

rekommenderas av fordonstillverkaren.

Maximal taklast - a vikt +y ig: allni + last.

Lasten maste vara jamnt f6 sa att ty ligger sa lagt som méjligt.
Lasten far inte stracka sig betydligt liingre én takrackenas lastyta.

KORNING OCH BESTAMMELSER

ten ska den last som transporteras och de officiella hastighetsgranserna. Om det inte finns nagra
a vi en hogsta hastighet pa 120 km/h.
Vid transport av en last maste ta hénsyn till alla forha sasom vagforha vagbelaggning,
trafikforha vind osv. F kur a och ka t for orandras nar
last laggs pa taket.
Terra orning inte och kan skada fordonet eller utrustningen.
UNDERHALL
a maste rengo och a noggrant, sa under a na. and endast vatten och vanligt bilschampo
utan alkohol, del eller iak
For att bransleforbr och skydda andra trafikanter maste skidhallaren och takricken tas bort nir de inte anvénds.

om ar Byt ut bor eller slitna delar. and endast vdelar

som kopts fran en specialist, aterforsiljare eller tillverkaren.

Andring av takriacken och skidhallare och anvindning av andra reservdelar eller tillbehor éin de som tillhandahalls av tillverkaren
medfor att tillverkarens garanti upphor att galla och att dess ansvar for materiella skador eller olyckor upphor att gilla. Folj dessa
anvisningar noggrant och anvand endast de medféljande originaldelarna.

VIKTBEGRANSNINGAR

S———

—— Upp till 75 kg om
—p— —_— inget annat
S>——pr— _—

anges

&

Takracken Belastning upp till 35 kg

Skidhallare 6 / allare 4:




& x4 x4

M6X20 18X24 M6

S x1 ?m




M6
& x4
M6X20 18X24










6x]l 2X ' + Zx]l 3x'

i ®ll e




TRADING

Suomi Trading Oy
Areenakatu 7, 37570 Lempaala
asiakaspalvelu@suomitrading.fi



mailto:asiakaspalvelu@suomitrading.fi

HEED Pro 60cm SNOWBOARD RACK Instructions

Al



A WARNINGS

RACK INSTALLATION
loads and i tly roof racks and accessory racks can come loose during travel and cause serious
i fore, i i handling and use must be carried out in with p and i i i
In addition to these instructions, review the mounting instructions for the roof rack and the ing instructi of the i
These instructions should be kept with the i s ing i and carried in the vehicle when in use and en
route.
For your own safety, you should only use roof racks that are authorized for use with your vehicle.
For roof racks that do not specify the distance between the front and rear crossbars, the distance shall be at least 700 mm or as large
as possible. Please note that changes (e.g. additional drill holes) to the y rack's y are not permissil
Check attachment hardware and load for tight fit and function:
- Before the start of any journey.
- After driving a short distance following rack or load install.
- Atregular intervals on longer journeys.
- More frequently on rough terrain.

- After Interruption of a journey during which the icle was left vised (check for due to ide Inter i
RACKLOADING

Do not exceed the maximum load specified for the roof rack, accessory rack or the load by the
manufacturer.

Max Roof Load - weight of roof rack + weight of accessory racks + weight of load.
Load shall be uniformly distributed with the lowest possible center of gravity.
Load should not i extend bey the ing surface of the roof rack.

VEHICLE DRIVING AND REGULATIONS

The speed driven must be suited to the load transported and to official speed limits. In the absence of any speed limits, we recommend
a maximum speed of 75 mph (120 km/h).

When transporting any load, the speed of the vehicle must take into account all conditions such as the state of the road, the surface of
the road, traffic conditions, wind, etc. Vehicle handling, cornering, braking and sensitivity to side winds will change with the addition of
roof top loads.

Off-road driving Is not recommended and could result in damage to your vehicle or your gear.

MAINTENANCE
The accessory rack should be ly cl d and d, par during the winter hs. Use only a water and
standard car wash liquid any bleach or
For reasons of fuel economy and the safety of other road users, the accessory rack and roof rack should be removed when not in use.
Periodically ii 'y rack for lost, d or worn parts. Use only original spare parts obtained from a

kil falist, dealer or

Any changes made to the roof racks and accessory racks as well as the use of spare parts or accessories other than those supplied by
the manufacturer will lead to the of the s and liability for any material damage or accidents. You should
observe these instructions to the letter and only use the original parts supplied.

St
) —— Not more than
# + S————< W 765 [bs. (75 kg)
>_*._<I W | nless otherwise
——p——<

noted.

Ski Carrier 4 / Snowboard Carrier 2:
Rack 6.06 Ibs/ 2.75 kg Load Charge 77.1
Ski Carrier 6 / Snowboard Carrier 4: Ibs. (35 kg) Max.
7.7 1bs/3.5 kg




& x4 x4

M6X20 18X24 M6

S x1 ?m




1
T x4
$x4










6x]l 2X ' + ZXI{ 3x'

NIl ®ll b




TRADING

Suomi Trading Oy
Areenakatu 7, 37570 Lempaéala
asiakaspalvelu@suomitrading.fi



mailto:asiakaspalvelu@suomitrading.fi

